

Эстафета «Мамочка и Я!»

20.11.19г. в нашей школе проводилась эстафета с элементами Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) «Мамочка и Я!». Целью проведения Эстафеты является привлечение различных категорий населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

В Эстафете принимало участие 13 семей (мамы и дети 1-2 классов).

Победителем стала семья Тресцовых, мама – Мария Олеговна и дочь – Полина, учащаяся 1 «б» класса. 2-е место заняли Бартули Светлана Сергеевна и сын Артем – ученик 1г класса. 3-е место завоевали Чащина Анна Евгеньевна и дочь Варвара – ученица 2а класса.

Благодарим всех за участие! Мы рады, что у нас такие спортивные семьи.







